
ATA DA QUINQUAGÉZIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM 
LONDRINA PR 
 
Data: 16/05/2012 
Horário: 15:00 h 
Local: AUDITÓRIO DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE LONDRINA – RUA DUQUE 
DE CAXIAS, 1135 
 
I – PRESENÇAS 
CONSELHEIROS 
Representantes do Governo: 
Marilena de Almeida Marques – Presidente CPS 
William Douglas de Carvalho –  Titular do Serviço de Benefício 
Linda Hitomi Sakai Inoue – Seção de Atendimento da Gex Londrina 
Representantes dos aposentados e pensionistas 
Paulo Pereira–  Suplente /Asapel  
Marino Bernardo Monteiro – Suplente /AAPCLONDRINA 
Representantes dos trabalhadores 
Aparecida Regiane Portieri – Titular/ Sindicato dos Bancários 
Representantes dos empregadores 
Alcina Ribeiro dos Santos – Titular/Associação dos Produtores Rurais 
II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
Não houve apresentação de justificativas 
lll – ABERTURA 
Verificada a existência de quórum, a presidente do CPS abriu a reunião 
cumprimentando a todos e, em seguida, passou aos informes. 
lV – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata de 52ª. Reunião ordinária desde CPS aprovada por unanimidade. 
V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
Aprovada a seguinte ordem: 
1 – Assinatura da Lista de Presença e verificação de existência de quórum; 



2 – Leitura da Ata 52; 
3 - Aprovação desta Ordem do dia; 
4 – Informes da gerência de Londrina: 
6 – Comunicações breves e franqueamento da palavra; 
7 – Definição dos assuntos a serem tratados na próxima reunião e 
encerramento 
 
VI – ORDEM DO DIA: 
 
Aos dezesseis dias do mês de maio do ano dois mil e doze, reuniu-se no 
gabinete da  Gerência Executiva do INSS em Londrina à Rua Duque de 
Caxias, 1135, as 15:00 hs, o Conselho da Previdência Social, acima 
representado. Verificada a existência de quórum, a presidente do Conselho 
abriu a reunião cumprimentando a todos, em seguida passou aos informes: 
1 – A presidente informou que foi prolatada a sentença da Ação Civil Pública 
que trata da agenda de perícia médicaproposta pelo MPF e que na sentença 
consta que o INSS durante 6 meses deverá manter a agenda em no máximo 
45 dias e a partir de então baixar para 30 dias; que isso somente será 
possível com a contratação dos novos servidores peritos. 2  - Falou sobre a 
publicação da Portaria que nomeia os candidatos aprovados no concurso 
realizado em março próximo passado e que as contratações devem ocorrer 
brevemente. 3 – Informou sobre o andamento da obra da APS Santo Antonio 
da Platina e fez referência ao importante trabalho realizado pelo engenheiro 
civil, servidor da Gex Londrina que é o fiscal da referida obra; que foi 
solicitado à Prefeitura de Ibiporã a prorrogação do prazo para início da obra, 
uma vez que a Lei de doação prevê que não iniciando a construção em até 2 
anos após a doação, o terreno reverte para o Município e esclarecido que 
para iniciar o processo de licitação e início da obra é necessário o projeto 
que será feito pela Engenharia da Superintendência; que a APS Londrina 
Centro está prestes a ser interditada pela ausência de acessibilidade e por 
não atender aos  critérios do Corpo de Bombeiros e a solução é a 
construção de um prédio novo para o qual já existe terreno disponível, 
porém também depende de projeto da Engenharia da Superintendência. Foi 
sugerido pela Conselheira Aparecida que o CPS encaminhe carta à Direção 
Central do INSS solicitando a priorização da obra para abrigar Londrina 
Centro  e ao Prefeito de Cambé para liberação de terreno para a construção 
de prédio próprio para abrigar a APS Cambé que hoje ocupa imóvel cedido 
pela Prefeitura daquela localidade. 4 – Foi lembrado que em junho vence o 
mandato dos conselheiros e será remetida correspondência a todas as 
entidades da região a fim de convidá-las a compor o CPS para próxima 
gestão. 
 
 



VII - OUTROS ASSUNTOS 
 
O conselheiro Mariano apresentou cópia de mensagem recebida por ele 
onde há pesadas críticas sobre o nbenefício de Auxílio Reclusão inclusive 
com informações incorretas e deturpadas. O chefe de Benefícios esclareceu 
os critérios para concessão desse benefício e informou que o mesmo é para 
atender as necessidades dos dependentes do recluso. Definido local da 
próxima reunião a ser realizada no dia 18/07/12, às 15:00 hs, na sala de 
reunião da Gerência Executiva de Londrina, Rua Duque de Caxias, 1135. O 
assunto da próxima reunião ficou a definir 
 
VIII – ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a tratar, a Presidente do plenário  e deste Conselho, 
agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 52ª reunião ordinária 
do Conselho da Previdencia Social de Londrina às 17:00 hs. Para constar, eu 
Romeia Alves das Neves Farion, secretária lavrei a presente ata. 
 
   Londrina, 21 de março de 2012 
   Marilena de Almeida Marques 
   Presidente do Conselho da Previdência Social 
 
 


